

KAJ VSE TO POMENI?



Kaj je smisel življenja? Zakaj sem tukaj? Ali obstaja namen ali načrt za moj obstoj? Ta večna vprašanja že več generacij zanimajo in navdihujejo človeštvo. Ne glede na nacionalnost, socialni status, etničnost ali vero ljudje povsod hrepenijo po istih temeljnih stvareh - po popolni resnici, namenu, ljubezni, sreči in miru.

V današnjem nenehno spreminjajočem se, vse bolj zapletenem in hitro povezanem svetu se vse več ljudi znajde v besnem hitenju, da bi postali uspešni ali da bi finančno preživel. Pogosto imajo le malo časa za razmišljanje o navidezno abstraktnih zadevah, kot sta smisel življenja ali večna usoda lastne duše.

Z leti pa ljudje pogosto ugotovijo, da jih življenjski pritisk in prizadevanje, da bi izpolnili vse obveznosti, napolnjujeta s stresom in tesnobo, ne pa z mirom ali zadovoljstvom. Zaradi tega pogosto trpi njihovo zasebno življenje, saj ne najdejo dovolj časa za druženje z družino ali prijatelji ali pa za razvijanje trajnih odnosov.

Ta svet in vse njegove materialne dobrine ter minljivi užitki ne morejo nikoli odgovoriti na pomembna življenjska vprašanja. Materialne stvari lahko začasno zadovoljijo, nikoli pa ne morejo zadovoljiti večnega hrepenenja duše po resnici, namenu in smislu.

Ko pride do osebne krize ali tragedije - nepričakovane nesreče ali hude bolezni, smrti v družini, velike osebne izgube katere koli vrste - vsi dosežki in dobrine tega sveta ne morejo prinesiti ali povrniti upanja. V takih trenutkih ljudje pogosto spoznajo, da so resnične vrednote življenja - ljubezen, namen in večna usoda - tiste, ki so najbolj pomembne.

Biblija nam pravi, da je Bog ljubeč Oče, ki ljubi vsakega človeka posamezno in je ustvaril ta čudoviti svet. Najbolj očitni dokaz, da božanski Stvarnik obstaja, sta

svet in vesolje okoli nas, vidno in naravno stvarstvo.

Ko se v jasni noči ozreš v nebo in vidiš zvezde, planete in čudesa vesolja, vse to kliče: "Bog obstaja! Poglejte, kakšna čudesa je ustvaril!" Celotno Božje stvarstvo nenehno priča ne le o Njegovem obstoju, moči in veličanstvu, temveč tudi o Njegovi ljubezni in skrbi za nas, saj nam je dal tako čudovit svet, v katerem lahko živimo.

Kot božanski Stvarnik je Bog edini, ki lahko vesolju da smisel, planetom namen, našim srcem ljubezen, našim mislim mir, našemu telesu zdravje, našemu duhu počitek in naši duši radost. Bog ni neko oddaljeno, nezainteresirano bitje. On je Bog, ki je oseben in ima odnos s Svojim stvarstvom. Zanima ga vsak od nas kot posameznik.

Z vero v Jezusa Kristusa postanemo Božji otroci. On komunicira z nami, prebiva v nas in nas ljubi. Biblija nam pravi, da je "Bog tako vzljubil svet [tebe in mene], da je dal svojega edinorojenega Sina [Jezusa], da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak bi imel večno življenje." (Janez 3:16) Jezus ti bo velikodušno odpustil vse tvoje grehe in ti podaril večno življenje v nebesih, če ga boš le povabil/a v svoje srce.

Lahko Ga sprejmeš tako, da iskreno moliš naslednjo molitev:

Dragi Jezus, hvala, ker si umrl zame, da bi lahko imela večno življenje. Prosim, odpusti mi vse napake in vse neljubeče stvari, ki sem jih kdajkoli storila. Pridi v moje srce, podari mi Tvoj dar večnega življenja in mi pomagaj spoznati Tvojo ljubezen in mir. Amen.

© 2024 Activated

Če želite izvedeti več, obiščite našo spletno stran na naslovu: <https://activated-europe.com/sl/>